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Referat fra ekstraordinært styremøte 07.08.2023 
 

STED: TEAMS 
DELTAGERE:  Anette, Nina, Liz, Anne Lise, Stine, Christian, Monica, Jan Even og 

Elizabeth.  
Forfall/ikke møtt  
Møtestart 18.00  
Referent:  Elizabeth 
 
Distribueres pr. e-post til: 
Styret: styret@stovnerhundeklubb.no – Agility, ak@stovnerhundeklubb.no - Drift: 
drift@stovnerhundeklubb.no – Bruks: bhk@stovnerhundeklubb.no – LP: 
lp@stovnerhundeklubb.no – Rally: rl@stovnerhundeklubb.no  

 

SAK 1 Kansellering av LP-kurs på Lillo 5 september  
Oslo Rulleskicup , arrangør Lillomarka skiklubb Landsrenn. Sekretær sender 
beskjed til LP at de må flytte kurset og til brukerrådet. 

 

SAK 2 Mail fra Rally 5. august 
Speil på agility delen på hver side – avslag 
 
Styret ønsker å få tilsendt navn, epost og dato av personer som ønsker å  
begynne å trene og når de meldte det inn til komiteene. 
 
Styret skal sette alle opp på en felles venteliste for lp/rl/bruks. Det vil komme  
epost med en link som vil være felles for alle grener, så det er lettere  
å håndtere hvem som får tilbud om plass til å trene i hallen. 
 
Det vil også komme prioriteringsregler på hvordan det fylles på fra denne. 
 
Vedtak: Styret har idag vedtatt at LP og RL skal rullere på halvdelene det 
trenes på kveldstid tirsdag og torsdag. 
Oddetall: Rally er på speilsiden 
Partall: LP er på speilsiden 
Sekretær sender beskjed til LP/Rally 

 

SAK 3 LP/RL fritrening 
Hva kan vi gjøre for at det skal bli bedre mellom LP og Rally. LP mener de har 
enerett på speilene, men det er begge grener sine speil. Når det er fritrening for 
LP og Rally så må styret minne medlemmene på at alle har adgang til speil og 
hall. Alle medlemmer kan booke seg i hallen og har 10 fra Rally booket seg på 
samme tid så kan ikke dette kalles å kuppe treningstiden da alle har lik rett til å 
booke halltrening. Kanskje vi kan definere et område som tilhører Rally hvor de 
kan sette opp de 5 skiltene.  
 
Forslag til hva vi kan gjøre: 

• Fritrening, da deler vi hallen i 3. 

• Likestille LP og Rally på fritreningen. 

• Fordele hallen annerledes. 
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• Holdningkampanje, hvordan vi behandler hverandre. 

• Definere område til Rally 

• Legge ut et innlegg på sidene våre hvor vi ber medlemmene være litt 
hyggelige og prate pent med hverandre. 

 
Hva styret ble enige om å gjøre: 
Møte med hele Lydighetskomiteen etter sommerferien 22. august kl. 19.30 på 
Lillo 
Styret møter i hallen og ser hvor bruksstigen kan stå og hvor vi kan definere et 
område som Rally kan sette opp skilt.  
Presisering om fritreningsreglene som gjelder: 
Ved øvelser som tar mye plass, må man ta ekstra hensyn til hverandre. 
Det er lov å sette ut 5 rallyskilt/hindre langs langveggen og i vinkel mot gjerdet 
til agility, i praksis kan dette ta ca 20meter av lengden og opptil 3-4 meter ut fra 
veggen. Etter sommeren vil det blir definert et nøyaktig område det kan settes 
rally skilter på i fritrening. 
Speilene i hallen er til bruk for både rally og LP og begge grener har betalt for 
disse. Vi har alle behov for å gå fri ved fot /vendinger/øvelser foran speilene. 
Vi må dele banen med de som er satt opp på trening. Vi er alle medlem av 
samme klubb og har like mye rett til å trene. Det er også fullt mulig å avtale 
andre løsninger om alle er enige. 
Utsettes til neste møte. 

SAK 4 Bruksstigen 

Hvor skal den stå? Diskutere dette den 22. august. 

 

SAK 5 Mail fra Bruks 04. august 

Inntaksstopp – gjelder den fremdeles. Ventelister.  

Styret lager en fellesliste for bruk/LP/Rally. Spør komiteene om hvem som står 
på venteliste. Skal man trene agility må man kontakte ag-komiteen. Agility har 
egne lister. Prioritere de som har gått kurs i Stovner. Er det noen som slutter i 
SH går det en inn fra ventelisten. Monica lager en tekst som skal ut på sidene 
våre.  

Anette svarer Bruks. 

 

SAK 6 Mail fra medlem 07. august 

Jeg ønsker å forbli medlem i klubben, men ønsker å si opp mitt medlemskap 
tilknyttet treningsavgiften. Er dette noe du kan hjelpe meg med? 

Monica svarer og sletter regningen. 

Man kan selge plassen til en annen som står på venteliste, er det ikke 
ventelister må man betale. Sende en søknad til styret med kopi til gjeldende 
komite. Styret kontrollerer ventelistene. Dette gjelder kun ved inntaksstopp.  
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Anette lager en venteliste skjema som sendes til komiteene, så de fyller ut 
hvem som står på ventelistene. 

SAK 7 Eventuelt 
Anne Lise ønsker at noen andre overtar å legge ut referater og  etc. på 
websiden vår. Tenke på dette til neste møte. 

 

Neste møte:  

7.august i hallen kl. 18.00/ Teams 

22. august kl. 18.00 på Lillo med Lydighetskomiteen, sekretær sender ny mail til LP 

24. august kl. 18.00 på Teams med komiteer fra kl. 20.00 

 


